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Ml ÚJSÁG A MEGYÉNKBEN? PEST -Pl LIS-SOLT KISKUN MEGYE 
A régi pAextor-dak*, táncok összegyűjt éeén és megmen

tésén már évek óta eredményesen buzgólkodtak a kiskunhalasiak 
Az adatgyűjtési munkálatokat most pásztorhéttel segítik elő, 
hogy megmentsék, ami a régiből még megmenthető, annál in
kább, mert az országos gyűjtésből ez a dalokban, táncokban 

' hely mindldáig kimaradt. Április harmadik hetére hívták
össze valamennyi halasi pásztorviselt embert s a hetet “takoz&s"- 
sal rekeszük be.

angolt, mint a magyar nép. S-j folyékonyan, mint Magyaror- 
szak-Európa egyes országaiban i szágon. Az angol nyelvvel ma 
mindenki tanul angolul, de csu- már senkit sem lehet eladni 
pán kevesen, beszélnek ott olyan; odahaza.

zottak esen hányadának állan
dó keresetet biztosítsanak éa 
Így a minisztertanács végül Is 
akként döntött, hogy csakis a- 
zon állami üzemeket szűntetik 
be, melyek káros versenyt jelen
tenek az egészséges magán vállat 
kozásnak. m

I
!

ARAD MEGYE
Nagy feltűnést keltett Alexander Béla aradi gyógyszerész 

letartóztatása. Az a vád merült fel ellene, hogy a román meg
szállás Idején megölt egy tőzsdéét. A vádlott az aradi törvény
szék előtt most megtartott tárgyaláson kijelentette, hogy azon 
as éjszakán, amelyen az áldozat meghalt, 6 politikai megbízás
ból volt utón. Semmiféle vallomást nem tehet erről az útról ad
dig, amíg a román hadügy- te külügyminisztérium arra ót fel 
nem hatalmazza. A bíróság az orvosi bizonyítvány alapján fel
mentette Alexander Bélát, kitől mindenki tudja, hogy oláhok fi
zetett kéme.

Pair* Ödön

Magyar szövetben jár Kelet népe
Az egyik magyar posztógyá

rat azzal vádolták meg hogy ma 
gyár posztót angol posztó gya
nánt hozott forgalomba. A gyár 
tiltakozott ilyen beállítás ellen 
és az árvizagiló bizottság elé 
vitte termékeit, valamint az an
gol posztók mintáit. Műegyete
mi tanárok, szabók és kereske
dők vizsgálták meg s “külön
böző" árut és egyszerűen nem 
tudták megállapítani, hogy me
lyik a magyar posztó és melyik 
az angol. Minőségben nem volt 
különbség.

A háborút megelőző időkben

a mai Csonka-Magyarország te
rületén nem volt egyetlen egy 
szövet vagy posztógyár sem. 
1921-ben megkezdődött a ma
gyar textilipar fejlődése. Kivá
ló szakemberek és munkások 
megmutatták, hogy mire képes 
a magyar ipar. A magyar textil- 
gyárak ma már 60.000 munkást 
foglalkoztatnak. A gyapjuszövő 
gyárakban 13.000 ember dolgo
zik. Ma már nemcsak a Duna 
völgyének, hanem Egyiptom
nak, Palesztinának és Törökor
szágnak lakóit nagyrészt az Ó- 
haza látja el ruha-anyaggal.

E§y figyelemre méltó hátáé
- TOLNA MEGYE

Lehőcz István 23 éves szekszárdi asztalos eHen különös 
merényletet követtek eL Alig hagyta el a vendéglőt, a sötét uc- 
cán valaki elkapta a fejét és az orrát leharapta. Amikor eszmé
letlenül rátaláltak, kezében szorongatta leharapott orrát A kór
házban műtétetet hajtottak végre rajta, de állapota a nagy vér- 
veszteség miatt Igen súlyos- Állítólag szerelmi bosszúról van szó.

Mr. Tóm Andersen Írja Gaapa- 
rlllaból. Fin. “Sok éven át ss*k du
gulás bán szenvedtem és sokfele pl- 
lulát én orvosságot vettem be, 
lyek azonban csak tdetglen 
gitettek rajtam Egy próba Öreg 
Fornl-féle Alpenkrauter hatása oly 
figyelemre méltó volt. hogy tovább 
Is szedtem. Beleim moet természe
tesen és rendese résén mUkddnek".

BARANYA MEGYE
Hat hónapi bőrötnre ítélte a pécsi törvényszék az elme- 

klinika ápolóját, ki megszöktetett egy sok szélhámosságot elkö
vető elmebeteget A veszedelemes szélhámos-elmebeteget azóta 
sem elkerült elfogni

Es a híres gyógyfű orvosság Isme- 
retes arról ni enyhe, de biztos ha
tásról. melyet ál eltávolítás fo
lyamatára gyakorol; elősegíti a Jó 
egészség felépítését. A Fornl-tfle 
Alpenkrauter drogistáknál asm 
kapható. Csakis külön helyt ügynö
kök árusítják. He a ssomasédság- 
ban még nincs helyi ügynök egy 
nagy próbaűveget bérmentesen 
küld önnek egy dollárért Dr. Peter 
Fahrney * Sons Co 2501 Washing
ton Blvd., Chicago, III Írjon Ingye
nes magyar olvasnivalóért ás fel
világosításért.

MIND NÉPSZERŰBB AZBÉKÉS MEGYE
Hónapokkal ezelőtt az osztrák horogkeresztesek átlépték 

a magyar határt. A határrendőrség letartóztatta és Gyulára in
ternálta őket. Az osztrák “náci“-k most elhagyták Magyarorszá
got és Ausztria megkerülésével Németországba utaztak.

BORSOD MEGYE
Korcsmáros Károly miskolci napszámos összeveszett Nagy 

Imre kocsissal- Dulakodás közben Nagy kést rántott elő és bele
döfte Korcsmáros mellébe. A kés pontosan a szlvhelyén hatolt 
be, de a szlvenszurt embert még élve szállították a kórházba. Ki
derült, hogy belső szervei fordítva vannak: szive a Jobboldalon, 
Vakbele a baloldalon; ez mentette meg az életnek.

ANGOL ODAHAZA
Büszkék lehetünk arra a meg
állapítására, hogy a magyarok a 
háború alatt is szívélyes ven-

llusz esztendő óta lakik Ma
gyarországon egy angol aki át
utazóban volt, amikor a háború
kitört. Egy vidéki városba ^szeretettel karolták fel. Mi-

vei nem volt semmi keresete, 
tanítani kezdett 
közkedvelt ember lett.

Amikor a háborúnak vége 
volt, hazamehetett volna, de 
már annyira megszokta a ma
gyar környezetet, hogy nem tu
dott megválni attól. Meg is nő- 

I sült. Egy látogatóban levő an- 
td nő megkérdezte tőle:

Gyiimölcskertté varázsolják az óhazát
ültettek. Egyes helyeken, ahol a 
viszonyok erre alkalmasak, ke
vert gyümölcsösöket létesítet
tek. Az Irányított gazdálkodás 
már most megkezdődik, mert az 
ültetendő fanemeket és fajtá
kat a külföldi kereslet követel
ményei alapján határozták meg.

Elsősorban a tiz-tlzenöt hol
das törpe-birtokosokat látták el 
facsemetékkel és remélik, hogy 
aránylag rövid Időn belül virág
zó gyümölcstelepek állítják talp 
ra Magyarország egyes vidékei
nek kisgazdáit.

(Hirdeti*)UJ gyümölcsösök telepítésére 
Nemsokára nagy gondot fordítanak a ma

gyar gazdák. Tavaly már töme
ges fásítás Indult meg. Az első 
négy évben mintegy hatszáz e- 
zér oltványt osztott ki kedvez
ményes áron a földművelésügyi 
miniszter.

Már az idén is 92.000 darab 
gyümölcsfát ültettek el és ősz
szel tovább folytatják a gyümöl 
esősök telepítését.

Alma, szilva és őszibarack 
fajták ültetésére kerül a sor. 
Kis mennyiségben mandulát is

ternálták", hamarosan meg
szokta a magyar életet, ahogy ő 
mondja, mindig könnyű beillesz 
kednl egy kulturált nép életébe. mDITTON A.
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klrk A ve alett va
lódi ÓHAZAI mű 
kSezörüa műhelyt 
nyitott te a legfi
nomabb munkákat 
lutinyee áron vák 
'alja, garanciával. 
Borotva .... 90c. 
Hajnylrógáp. 75c. 
Ollék .... 25—350

— Mondja meg őszintén, ho
gyan érzi magát itt Magyaror
szágon?

— Nagyon jól — volt a vá
lasz.

— Szívesen itt maradnék én 
is! — mondotta a hölgy. 500 milliót takarítanak 

az adófizetőknek
meg

Összeházasodtak. Mindketten 
azonban angol állampolgárok, 
mert régi kapcsolataikat nem 
akarják elszakítani.

A magyar képviselőház a hus- 
I véti szünet után nagy érdeklő- 

Az Is érdekes, hogy az öregedéssel várta Imrédy Béla pénz
angol egyetlen magyar jelleg-1 ügyminiszter beszámolóját. A 
zetességgel nincs kibékülve és szűkszavú kábeltávirati jelenté- 
ez a libatömés. Ezt a kegyetlen! sek adataiból is örömmel állapit 
szokást szerinte meg kellene hatjuk meg, hogy a három, ille- 
szüntetnl. A magyarok szeretik; tőleg négy év előtti költségve- 
az állatokat, madarakat és a léshez képest 500 millió pengőt 

' szerencsétlen baromfiakat még- takarít meg a kormány az adófi- 
j is összekötik és kegyetlen mó- zetőknek. 
időn tömik. — panaszolja fel az 
öreg.

Arra már inkább büszkék le- gővel kevesebb kiadást irány
hetünk, hogy az angol “vendég” zott elő a költségvetés, azaz 
szerint nincs még egy olyan Csonka-Magyarország minden
nemzet a földkerekségén, mely egyes lakósára átlagban négy 
olyan könnyen sajátítaná el az pengővel kevesebb adó jut. Áp

rilis 5-ikén terjesztette a képvi
selőig elé Imrédy pénzügymi
niszter az államháztartás 1934-
35 évi költségvetését, melyet 
1,145 millió pengőben irányoz
tak elő.

A kormány eredetileg még 
nagyobb megtakarításokat sze
retett volna elérni az évenként 
400 millió felemésztő állami ü- 
zemek megszüntetésével. A ma
gánvállalatok azonban nem tud
tak elegendő garanciát nyújtani 
aziránt, hogy az állami alkalma-

A MUNKANÉLKÜLISÉG SOK CSALÁDOT 
Kényszerít a Rendszertelen Táplálkozásra

és ennek következményeit a gyomra szenvedi meg elsősorban.
Soha annyi gyomorbeteg nem volt mint ma van

Soha nagyobb szolgálatot a p ^ ^ '"J* nem tett mint éppen ma.

Étvágytalanság, nehéz székelés, gyomo reál karáé, gyomor görcs, gyomornyomás, bevont nyelv ezélbán- 
telmak, savanyú felbüffögéa, rossz lehelet, fejfájás gyomorégés, undor, kedvteleneég fáradtság érzése, 

alvás, állandó szédülés, bórkitüések vértisztátalanság okozta reumás bántalmak, mind beteg 
gyomrának ée a balek rendetlen működésének a következményei.

PURGARET A GYOMOR BAJ EGYETLEN HATHATÓS GYÓGYSZERE! 
GYÓGYEREJÉT SEMMIFÉLE MAS SZER NEM PÓTOLHATJA!

mely több hónapra elegendő

i

Még a múlt évi költségvetés
hez viszonyítva is 35 millió pen- HALADJON VELÜNK —

Egy ni A KORRAL!
csak $1.00. dobozza

VÖRÖS KÉR SZT 
12302 R. Buckeye Rd.

PATIKA
CLEVELAND, O. LEVELE8DOHANYT aötét vagy vilá

gos barnát 10 fontos csomagokba* 
bérmentve átállítok Ontarlóba $115, 
tiuebec éa Manitoba 11.45. Saakatche- 
wan és Nova Scotlába 11.56, Albertiba 
$1.80, British Columbiába $1.90, Cím: 
Joa. Horváth Amherstburg, Ont 14-14

GABONA - TŐZSDE
i BÚZA — változatlan

No 1 «• cent; No 2 U c; No I ál * 
No 4 59 c; No 5 56 cent.
ZAB — változatlan

No 1 CW 22 cent; No 2 CW lle 
ARPA — 2 centtel esett

No 3 CW 37 cent No 4 CW Iá cent 
LEN — változatlan

Ntt 1 CW 11.61 No 3 CW $1.47 
ROZS — változatlan

No 1 CW 46 cent No 3 CW 41 cent

FORRADALOM EGY MAS VILÁGON DRUMAR JÁNOS

— Miért nem száll le velem Fehér Sólyom?
Azért, mert leszállásodnak ép az a célja, hogy kikém

leljük az üreg hajtásait. Ha netán az üreg valami boltozat alá 
nyúlnék be, ml ott fullanink, mikor Ismét felemelkedünk, mert
nem találnék üteg a fedetlen vlzszlnt

— A fekete vízbe nem megy bele Fiatal Forgószél.
— Hozatok fáklyákat, ami megvilágítja a víztükröt 
— Azért a víz mégis fekete marad.
— Csak felülről látod azt feketének. Alulról nézve a vizet 

megviUgitottnak fogod látni s engem Is látsz a sötétségben.
— Fiatal Forgószél felhozza neked a színes kavicsot a 

tóból. De nappal! Fekete vízbe nem száll alá — mondta borzadva 
te határozottan. — Harcosaim la félnek az árnyékos víztől 

Az alagút etoötétetedetl 
Annak szájánál egy alak jelent meg.
Hyawatha volt, akit a kíváncsiság hozott ide.
Fiatal Forgószél a fele utón találkozott vele. Tycho bosz- 

ezankodva az üreg mellett maradt s töprengett a felett, hogy 
már moet mikép kémlelje ki a medence alakját.

— Mit csinálsz itt? — kérdezte a mellette álló leány.
— A dolgom után nézek. Jobb lenne, ha te Is azt tennéd. 
Hyawatha nem szokta meg az ilyenforma választ Az 6 ma

gas érdeklődését M kellett elégíteni, akár volt erre hangulata art 
illetőnek, akár nem. *

— Miért haragszik Fehér Sólyom? Miért ment el harago
san Fiatal Forgószél ?

Tycho belátta, hogy csak őszinteséggel tudja lerázni a 
leányt, azért engedékenyen mondá:

— Fiatal Forgószélt kértem, hogy szálljon a vízbe te vi
lágítsa meg a falakat De 6 nem mert bemenni a vízbe.

— Miért nem?
— Mert as sötét 
— Én leszállók, ha akarod!
— Te?!

— Én tudok úszni a vízben és a viz alatt! Engem ne félts! 
— Másodszor, mert nem akarom!
— Hyawatha szeretne leszállnl a sötét vizekbe. Az olyan, 

mint a remegő tó vize, mikor a hold kialszik.
— Menj’ ne bosszants! HA bármilyen gyógyszerre van szak

áét*. írjon hozzánk magyarul szondái 
te ml díjtalanul kösöljűk Majára a leg
hatásosabb gyógymódot és gyógyszert 
Pálinka kézzltéshez eszenciák minden 
rajtában, 35 centtől feljebb. Hazai pió
cák darabonként bérmentvs $1.00. Ma
gyar Gyógyszertár ISI Ontario Bt. B. 
Montreal, Que.

— Haragszol Hyawathára?
— Nem haragszom, de most menj!
— Én lemegyek a sötét vizekbe és megmondom Fehér Só

lyomnak, hogy milyen annak a feneke.
— Nem mehetsz, gyermek. Érts meg, hogy nem mehetsz > 

a vízbe, mert nekem is látnom kell, hogy merre jársz. Hogy nem 
kerülsz-e valamely boltozat alá, ahol odavesznél!

— Hát láss! — szólt a leány, naiv tekintetével a beszélő 
arcát keresve.

Talán a végzet küldte ezt az ártatlanul merész gyermeket, 
hogy a jó ügy fennakadást ne szenvedjen. Talán ennek a leány
nak lelkében Is ott szunnyadt az a hősies elszántság, melyet ama 
hóboritotta ország hőslelkü leányainak történetéből Ismerünk. 
Rövid gondolkodás után Így szólt Tycho:

— Nem bánom. Kösd derekadra ezt a kötelet, de erősen, 
hogy ha bármi előre nem látott esemény is történnék, én annál 
fogva fel tudjalak húzni a vízből.

— Nem kell ahhoz kötél Nem láttad, mily biztosan kú- 
szok a sziklákon?

— Éneikül nem engedhetlek le! Azután vedd ezt a lámpát 
s mikor már a viz alatt vagy, nyomd meg ezt a gombot így! Lá
tod, moet kigyulladt a lámpa. Ha megint megnyomom a gombot: 
kialszik.

PÉNZ-PIAC
(A Canadlan Preaa ápr. 13-1 jelentáa*> 
Amerikai dollár vételnél .. 11.00 $116
Angol font___________________ is.
Magyar Pengd 
Cseh korona .
Jugo dinár ...
Humán leu ...

1637-8
33.74 cent 
4.17 cent 
2-28 cent 
l.St cent 

Budapesti jegyié* 1034 már Z7-án

KÖZÉPKORÚ, gyermektelen házas
pár keres olyan lány, akt a házi mun
kában te a kertben la tud segíteni. Va
lamelyes angolul írni éa olvasni tudás 
szükséges. Jó otthon és havi tíz dollár 
kezdöflzelés biztosítva van. Érdeklő
dök leveleit a kiadóhivatal továbbítja. 
Jelige “Jő otthon".

Kanadai dollár P 381—333 
P 3 34—3 4XAmerikai dollár

ALLAT - VASÁR39-31

r 85 ÉVES nem dohánytó és nem ivó 
fiatalember olyan farmon keres elhe
lyezkedést, ahol Idősebb lánnyal vagy 
fiatal özveggyel házasságra léphetne. 
Komoly, részletes, fényképpel ellátott 
leveleket5 “Becsületes" Je ligére a kiadó 

28-81

SZOPÓS BORJÚ — változatlan
Jó 5.00 — 6.00

2.00 — 4.80Közepes 
TINÓ — 28 centtel esett

Jó 4.50 — IS 
3 50 — 4.26Közepes 

ÖKÖR — 25 centtel esetthivatalba kérek.
Jé 4 50 — f 25

3.50 — 4.25
2.50 — 1.00

27 ÉVES szorgalmas montreali fiatal
ember vagyok, ezúton szeretnék meg 
Ismerkedni házasság céljából, tiszta 
erkölcsű. Józan gondolkozásu. házias 
nevelésű (lehetőleg Ipolyvölgyl) lány
nyal. Vagyonom nincs, de a boldogsá
gunkat vagyon nélkül li megtalálhat
juk. Talán jut nekünk Is a gazdagok 
asztalairól lehullott kenyér mozaik
ból. Fényképpel ellátott komoly lőre- 
leket » kiadóhivatal továbbit Jelige 
"Ipilyvölgyl fia”.

Közepes ........ ..............
Silány ..........................

BIKA — változatlan
Já 2 00 — 2.7* 

1.25 — 1.71— Nem fog a viz alatt kialudni?
— Nem fog. A lámpa világánál ereszkedj le a fal mentén 

a fenékig és haladj szorosan a fal mellett mindig. Ha lélekzetet 
akarsz venni, merülj fel, de aztán ismét a fal mellett kell haladnod 
míg visszatértél ide, ahol leszállsz. Értettél?

— Értettelek te a szerint cselekszem.
— Akkor hát én elfordulok, míg köntösödet kicseréled 

úszó ruhával s azután ereszkedj óvatosan, de nagyon óvatosan a 
vízbe, mely moet egy térddel alacsonyabb a talajnál, melyen ál
lunk Mielőtt a vízbe merülnél, szólj!

— 161 —

Silány
SERTÉS 15 centtel emelkedett

Válogatott ............................
Nehéz ....................................
Könnyű .................................
Ne. 1. koca .........................
Ne. 2. koca..............

BÁRÁNY — változatlan

jm
3735
t&

5 50—7.25
US

! Ha kívánod, lemegyek a sötét vízbe.
lehet

? Mondd meg Fehér Sólyom — kérdezte el

áné
30-1— Azt

jó 7.09 — 7.25
2.50 — 1.00

TÓTH Sándor te R0D6CH ÉTTÉR 
GyOrgy saját érdekűkben közöljék Silány

BIRKA — 75 centtel emelkedő#
1.7* —I 2.10 
1.21 — 1.10

is azért Jé
— 160 — 3071, Winnipeg, Mán. 44-8 Silány

4
hMtiitey:

-- - . .. _ .................................................. ... _ .
ár , •;... ^ .

hazai kapák
kiváló acélból, azonnali szállításra: 
No. 1. háromszögű kis kapa .$1.85 
No 2. nagyalakú lekerekített élű..
No 3. nagyalakú háromszögű.........
No 4. nagyalakú négyszögletes.... 
darabja $1.75. Kemény fa kapanyél 

külön 50 cent.
A pénz kézhezvétele napján felad
juk, a szállítást mi fizetjük. Küldje 

rendelését erre a címre:

DANUBIA CO.
645 Main Street, Winnipeg, Main.
Világhíréé "VULKÁN" kaszák, f* 
nőkövek, élesítő kalapácsok és ül
lők m4fts útban vannak Európából 
és megrendelhetők a fenti elmen.

Jeligés levelet

KICSI?NAGY
kiadó továbbit

Árban Eredményben

1
a

APRÓHIRDETÉSE
Egy számban való közlés ára 50 c.. 

három számban 31.36 
Szigorúin előre fizetendő

KANADAI DOLLÁRJÁÉRT a legtöbb Arany Pengőt, Leit, Dinárt, Cseh Koronát 
Zlotyt az alanti irodánál kapja. PÉNZÉT pontosan, gyorsan és biztosan utaljuk át a 
világ bármelyik országba. Minden pénzküldőnk egy, a címzett által sajátkezűiig alá
íróit nyugtát kap. — Ha családját vagy menyasszonyát óhajtja kihozatni, mi kész
ségesen állunk rendelkezésére a szükséges bevándorlási engedély beszerzésében, sőt a 

hajójegyet kedvező részletfizetésre is adjuk.
óhazai bélyegek Mindennemű felvilágosítások.Közjegyzői okiratok

ALEX. A. KELEN LIMITED
1456 City Hall Ave. MONTREAL, QUE.
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